

# “辉煌星途”总决赛掠影

邵雪蕾 张明龙 记者 陈亚林/文 李超钰/图

## 适度表现自己才能赢得肯定

亚军:王羽欣

我很喜欢舞蹈,今天在舞台上表演的那两段爵士舞,才练了一个月,感觉没有发挥好。在第二轮中,对自己的表现也不是很满意。不过,这两个月的比赛,我收获了很多。

从起初几千人的比赛,到现在的40人,一路走来,感觉自己成长了很多,在这里,我结交了很多的朋友,和他们一起交流、说笑。和他们的交谈中,也重新定位了自己,对未来的规划也有了明确的目标。最大的收获就是学着怎么表现自己,不能太过,也不能太内敛,才能准确地释放出自己内心想要表达的东西。



## 用淡定的心态面对决赛

冠军:汪丹丹

获得冠军我很意外,到现在仍觉得不真实。初赛,我很轻松,也是带着试一试的心理,并没有什么过多的想法;进入复赛以后,有些紧张,因为有场小组的讨论,组员们的意见都不太一样;今天我是完全自然的状态,很淡定,就想着在这个舞台上展示自我。

今天能得到这么好的成绩,和自己活泼开朗的性格有一定的关系,最重要的还是在我读研究生时,导师给我的帮助,每天早上的例会,都开拓了我的思维,训练

了我敏锐的反应能力。这使我在第二轮机智比拼的环节里不会那么慌张。

当然还要感谢合富辉煌给我的这次机会了,有了这样的平台,我们这群“初生牛犊不怕虎”的毕业生才有展示的机会。最大的感触就是,这次活动真的是公平、公正、公开,绝对的透明。主办方很照顾我们参赛选手的利益,网站上会及时更新投票,家远一点的参赛者来回的路费,还可以报销。



## 无心插柳柳成荫

季军:徐浩然

刚开始只是抱着试试看的态度,纯粹是无心插柳,后来发现要做好一件事必须做许多的准备,包括这一身行头,还有伴奏啊,很多东西都没有经历过。

因为参加这个比赛的缘故,要突然从一名学生转变为职场人员,接受培训,正式比赛、面试,这其中的点点滴滴,有很多的艰辛,但是,也打从心里感谢合富辉煌和市场星报这些媒体提供这样的一个平台,整个过程下来也学到了不少东西。



## 忙中出乱换来善意笑声

“大家看,我手上现在有三张牌,分别是三张鬼,都是你们大家最喜欢抓到的牌。”36号张俊在表演魔术时,向大家展示手中的牌,可惜,忙中出错。“明明是四张牌啊。”观众笑着回答。张俊尴尬地笑笑,连忙收起一张牌。

记者点评:帅哥呀,魔术除了说一句“见证奇迹的时刻来临了”还需要有真正的奇迹哦,要抓紧练习下。

## 半路忘词搭档救场

9号王小路不仅演唱一首《我只在乎你》,还拐来一个美女搭档。但唱到一半时,王小路忘词了,羞涩一笑,连忙看着美女搭档,女生赶紧把词接了过去,真是默契十足。美妙的和声配着浪漫的曲调,加上舞台上柔和的灯光。组成一幅美丽的画卷。

记者点评:高大帅气的男生,清新美丽的女生,站在一起好似金童玉女,就更别说合作情歌了,美煞一批光棍哦。

## 纪念版《把根留住》赢得掌声

没有华丽的伴奏,没有过多的语言,19号的宁亮用他质朴的嗓音清唱了一首《把根留住》,祭奠前不久在车祸中丧生的大学老师,像是魔法般,全场安静了,只听到“一年过了一年,一生只为这一天,让血脉再相连,擦干心中的血和泪痕,留住我们的根”响彻整个会场,也赢得了会场热烈的掌声。

记者点评:宁亮,老师如果还在的话,一定会很欣慰有你这样优秀的学生,加油,相信在未来的路上,会有更多的精彩等着你。

## 善意掌声鼓励被呛选手

“咳咳……”23号的黄献超唱歌唱到一半时,被呛住了,显然,他没有料到会出现这样的状况,短暂的不知所措。观众们并没有在意,纷纷鼓掌,鼓励他继续唱下去。最后,浑厚而坚定的声音诠释了《在路上》的辛酸和困难。

记者点评:是不是太紧张啦,还是上台前没有喝水润润嗓子呢?

## 走台步临时改唱歌

“对不起,我不唱了。”27号的肖娜很无奈地解释道:“本来是准备走台步的,可是前几天扭伤了脚,只得临时选一首歌来唱,可是我真的是五音不全,真的不好意思。”下了台的肖娜,满脸懊悔地对朋友说自己的委屈。

记者点评:飞来横祸是不可预料的,不要再责怪自己了,其实歌唱得不错哦,应该多点自信。

## 用半幅作品诠释书法

书法这门艺术博大精深,是我们国家的国粹,历史悠久,然而现在的年轻却没有多少人欣赏它。“海纳百川……”这是34号选手孟晓瑜写的毛笔字,可惜时间不够了,没办法将“海纳百川”也写出来,向我们展示自己的作品后,她还号召大家多多练习写毛笔字,可以陶冶情操。

记者点评:孟晓瑜同学,其实你写得很不错,不要谦虚了,只是能写得快点就更好了。

